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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
 În săptămâna 18-22 aprilie 2016, în învăţământul preuniversitar s-au desfăşurat fazele naţionale 

ale olimpiadelor şi concursurilor şcolare la care s-au calificat şi au participat peste 190 de elevi 

mehedinţeni. Şi în acest an şcolar rezultatele obţinute confirmă pregătirea foarte bună pentru 

performanţă a elevilor din şcolile mehedinţene, 37 dintre participanţi obţinând distincţii la fazele finale ale 

competiţiilor pe discipline.  

 Dintre aceştia, trei elevi au obţinut premiul I: Crăciunescu Ion Emanuel de la Școala Gimnazială 

"Petru Dumitriu" din Orşova care a obţinut premiul I şi medalia de aur la Olimpiada naţională de 

matematică, Ofiţeru Felix de la Colegiul Naţional "Gheorghe Ţiţeica" din Drobeta Turnu Severin care a 

obţinut premiul I la Olimpiada naţională de  comunicare, limbă şi literatură română şi Schverin Christian-

Eugen de la Liceul Teoretic ,,Traian Lalescu” din Orşova  care a obţinut premiul I la Olimpiada națională de 

geografie. Premiul II a fost obţinut de patru elevi din judeţul Mehedinţi, astfel: la Olimpiada naţională de 

limba germană, Moraru Anastasia de la Colegiul Național "Traian" din Drobeta Turnu Severin, la Olimpiada 

naţională de limba şi literatura rromani, Enea Ştefan de la Şcoala Gimnazială din comuna Jiana,  la 

Olimpiada naţională de arte vizuale - Istoria artei, Ecle Robert de la Liceul de Arte "I.Şt.Paulian" din 

Drobeta Turnu Severin şi la Concursul naţional "Made for Europe", Neamţu Andreea Ioana de la Colegiul 

Naţional Economic "Theodor Costescu" din Drobeta Turnu Severin. Elevii mehedinţeni au obţinut şi un 

număr de şase premii III la aceste competiţii naţionale, astfel: la Olimpiada naţională de educaţie fizică şi 

sport - CROS, Hamat Oana de la Şcoala Gimnazială “Alice Voinescu” din Drobeta Turnu Severin şi Lăpădat 

Valentin de la Şcoala Gimnazială din comuna Izvoru-Bîrzii, la Olimpiada naţională de muzică instrumentală 

- chitară, Vlad Alexandrescu de la Liceul de Arte "I. Şt. Paulian" din Drobeta Turnu Severin, la Olimpiada 

Internațională de Matematică ”Formula of Unity”/”The Third Millenium”, Marghescu Bogdan de la 

Colegiul Național "Traian" din Drobeta Turnu Severin şi Crăciunescu Ion Emanuel de la Școala Gimnazială 

"Petru Dumitriu" din Orşova, iar la Concursul naţional "Made for Europe", Pacioga Călin Christian şi Şerban 

Cristina Ana-Maria de la Şcoala Gimnazială Nr.3 din Drobeta Turnu Severin. De asemenea, elevii 

mehedinţeni au revenit după participarea la concursurile şi olimpiadele naţionale cu încă 12 menţiuni, opt 

premii speciale, o medalie de argint şi trei de bronz. 

 Inspectoratul Şcolar Judeţean Mehedinţi transmite felicitări tuturor olimpicilor naţionali, cadrelor 

didactice coordonatoare precum şi conducerilor unităţilor de învăţământ din care aceştia provin, 

menţionând disponibilitatea permanentă pentru susţinerea tuturor celor care doresc să facă performanţă 

în învăţământul mehedinţean. 
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